



GOVERNMENT OF SINDH
SINDH REVENUE BOARD
Karachi, the 14th March, 2022

NOTIFICATION
(Corrigendum)


No.SRB-3-4/08/2022 ----- : In partial modification of Notification No.SRB-3-4/07/2022, dated March 1, 2022, read with notification No. SRB/3-4/23/2021 dated 13th July, 2021, following amendments shall be made, namely:-

In the aforesaid Notification, -----

- (1) against S.No. (4) and (7), the entries shall be omitted;
- (2) against S. No. (5), for the words "Mr. Muhammad Ali Siddiqui" the words "Mr. Junaid Hyder Sahito" shall be substituted;
- (3) against S. No. (6), for the words and figures "S. No. 11" the words and figures "S. No. 10 and 11" shall be substituted; and
- (4) after S. No. 31, the following shall be inserted, namely:-

after S. No. 81. In column (1) and the entries relating thereto in columns (2), (3) and (4), the following shall be added, namely:-

81	Ms. Rafia Urooj	Assistant Commissioner	Unit- 35A
----	-----------------	---------------------------	-----------


(MONA MEHFOOZ)
SECRETARY
SINDH REVENUE BOARD
Karachi, dated: 09th March, 2022.